

Этот пестрый мир. Сообщают корр. «Труда»

Валерий КУЧЕРОВ
[Мехико]:

Смерть

не по сценарию

ЭТО произошло, когда миллионы бразильцев в напряжении ждали развязки самого популярного в стране телесериала под незатейливым названием «Душой и телом». И очень переживали за судьбу главной героини Жасмин, роль которой исполняла сcharовательная 22-летняя актриса Даниэла Перес.

Развязка наступила раньше, чем предполагалось сценарием. И вовсе не на телеэкране. Несколько дней назад труп Даниэлы нашли рядом с ее автомобилем в одном из прибрежных районов Рио-де-Жанейро. На ее теле было 12 ран, нанесенных, как определили эксперты, «колюще-режущим предметом».

В тот же день по подозрению в убийстве арестовали 23-летнего актера Жильерме де Падуа, который был партнером Даниэлы в теленовелле. На экране он в числе прочих добивался любви главной героини, но был отвергнут. Этот и другие сюжетные повороты были придуманы сценаристкой Глорией Перес, которая является не кем иным, как матерью убитой актрисы.

Глория предусмотрела массу сюжетных ходов, кроме одного...

Жильерме де Падуа сам признался в совершенном преступлении, однако его объяснения не удовлетворили следователей. По словам актера, Даниэла хотела соблазнить его и, добиваясь этого, угрожала испортить его отношения с женой. Последняя, находящаяся на четвертом месяце беременности, добровольно явилась в полицию, подтвердила версию мужа и заявила, что помогала ему в совершении преступления. Однако эти утверждения напрочь опровергают друзья покойной, которые заявляют, что Даниэла была любящей и верной женой, в чем не давала никому повода сомневаться.

Судя по высказываниям детективов, они склоняются к мнению, что Даниэла стала жертвой ритуала «черной магии», практиковавшейся Жильерме де Падуа. Актер, как показало расследование, состоит в одной из сект, чьи мрачные традиции предполагают принесение жертвоприношений. В его доме обнаружили испачканную в крови кожаную куртку, а также ножицы, могущие быть орудием убийства.

Пока продолжается расследование, предполагаемого убийцу держат под усиленной охраной.

Власти опасаются «суда Линча», настолько велико возмущение в стране, где теленовеллы смотрит подавляющее большинство населения, а их героини пользуются колоссальной популярностью.